
Micro (4) 

 

 
 

Bovenstaande grafiek toont de TO en de TK voor de marktvorm monopolistische 

concurrentie. 

 

1. Bij welke hoeveelheid is de omzet maximaal? 

2. Wat zijn de break-even punten? 

3. Bij welke hoeveelheid is de winst maximaal? 

4. Geef de maximale totale winst aan in de grafiek. 

5. Hoe kun je zien dat het hier niet gaat om volkomen concurrentie? 
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Bovenstaande grafiek toont de GO, MO en MK die horen bij de bovenste grafiek. 

 

6. Teken in bovenstaande grafiek het verloop van de GTK (dit kan niet precies maar 

een schets kan wel worden gegeven). 

7. Geef de break-even punten aan. 

8. Bij welke hoeveelheid is de winst maximaal? 

9. Geef aan met een rechthoekje wat de totale winst is. 

10. Hoe zal er op deze winst worden gereageerd? 
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5. Omdat de TO een parabool is. Dit betekent namelijk dat de prijs verlaagd moet worden 

om meer klanten te trekken. Bij volkomen concurrentie is dat niet het geval. De 
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ondernemer is daar zo klein dat een uitbreiding van klanten kan zonder de prijs te 

verlagen. 
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10. De winst zal nieuwe aanbieders aantrekken. De GO en de MO van de bestaande 

producenten verschuiven naar links. Uiteindelijk zal de winst volledig 

verdwijnen. 

 

 

Heb je nog vragen naar aanleiding van de antwoorden stuur dan een berichtje 

naar het forum, stuur een mail naar peter@barlaeus.nl of vraag het persoonlijk 

aan me. 

 

 


